

56

Vokounova Katerina - Obec Vestec

Od: Vokounova Katerina - Obec Vestec <katerina.vokounova@vestec.cz>
Odesláno: pátek 10. ledna 2025 14:23
Komu:
Předmět: RE: Žádost o poskytnutí infoemace podle zákona 106/1999 Sb. - odpověď

Vážená paní

v návaznosti na Vaši žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 16. 12. 2024 č.j. 04763/2024/OU (viz následující e-mail) Vám poskytujeme následující informace týkající se zjištěného znečišťování vod zmíněného v analytické části dokumentace „Zelená páteř obce Vestec“, vypracované doc. Ing. Klárou Salzmann, Ph.D.

Stav prověřený obcí po obdržení zprávy

Zpráva paní doc. Ing. Kláry Salzmann zmiňuje lokální znečištění v jedné z analytických částí. Na základě této zprávy zástupci obce ihned stav prověřili a nezaznamenali žádné znečištění, které by odpovídalo uvedeným zjištěním. Po obdržení zprávy nebyla obci doručena žádná oficiální stížnost ani podnět týkající se znečištění zmíněného potoka.

Dlouhodobý monitoring

Obec v této lokalitě provedla opakované namátkové kontroly kvality vody. Tyto kontroly nezjistily přítomnost žádného viditelného či měřitelného znečištění, a to ani bezprostředně po vydání zprávy, ani v následujícím období. Z dostupných dat vyplývá, že se s největší pravděpodobností jednalo o jednorázovou a lokálně omezenou událost, k níž došlo právě v době zpracování dokumentace. Tento incident neměl dle dostupných informací žádné dlouhodobější nebo závažné dopady na životní prostředí.

Komunikace s vlastníky či státní správou

Vzhledem k tomu, že následné kontroly neprokázaly opakování znečištění ani přítomnost aktuálních problémů, nebylo nutné kontaktovat vlastníky dotčených areálů ani příslušné orgány státní správy. Obec rovněž neevidovala žádné stížnosti či podněty, které by signalizovaly potřebu dalšího řešení.

Závěr

Obec Vestec i nadále věnuje problematice ochrany životního prostředí velkou pozornost. Veškeré informace uvedené v analytické části dokumentace „Zelená páteř obce Vestec“ byly zodpovědně prověřeny a monitorovány. Přestože zpráva zmiňuje krátkodobé lokální znečištění, nebyly zjištěny žádné dlouhodobé problémy, které by vyžadovaly zásah či projednání s jinými subjekty.

Doufáme, že tato odpověď plně objasňuje danou situaci. Pokud máte další dotazy nebo připomínky, neváhejte nás prosím kontaktovat.

S pozdravem,
René Tůma
Místostarosta

Ing. Kateřina Vokounová

tajemnice

(pověřena vyřizováním žádostí dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím)

tel.: 313 035 506

mob.: 724 090 907



Obecní úřad Vestec
Vestecká 3, 252 50 Vestec
tel.: 313 035 501
e-mail: podatelna@vestec.cz, <http://www.vestec.cz>



Obec Vestec
Vestecká 3, 252 50 Vestec
tel.: 313 035 501
e-mail: podatelna@vestec.cz, <http://www.vestec.cz>

From:
Sent: Monday, December 16, 2024 2:29 PM
To: podatelna@vestec.cz
Subject: Žádost o poskytnutí infoemace podle zákona 106/1999 Sb

Dobrý den,

vzhledem k neuspokojivé odpovědi pana starosty na veřejnéma zasedání zastupitelstva obce Vestec 11.12.2024 na dotaz, zda obec kontaktovala areály ve snaze o zajištění nápravy zjištěného znečištění vod, uvedeného v analytické části obcí pořizené dokumentace Zelené páteře, doc. Ing. Klára Salzmann Ph. D., viz níže, neboť nevěděl o jakou dokumentaci a jaké areály se jedná, bych ráda požádala o informaci:

https://vestec.cz/wp-content/uploads/2023/10/Vestec_Zelena-pater_12_2022.pdf

- **zda obec kontaktovala areály (vlastníky, provozovatele) či příslušné orgány st. správy ve věci zjištěného znečištění vod, uvedeného v analytické části obcí pořizené dokumentace Zelené páteře, doc. Ing. Klára Salzmann Ph. D., viz níže. , a zda došlo k nápravě.**

Informace lze zaslat e-mailem

S pozdravem



ale i druhově nejbohatších ekosystémů). Mokřady jsou však velmi křehké ekosystémy citlivé na znečištění. V lokalitě v severozápadním cípu Zelené páteře natéká do odvodňovacích strouh **znečištěná voda** z výše umístěných areálů. Jedná se o lokální znečištění, které má v místě nátoky fatální následky pro vodní ekosystém.



7. Levostranný znečištěný přítok pod areálem

